



DESPACHO DO AGENTE DE CONTRATAÇÃO

Assunto: Resposta ao pedido de esclarecimentos, referente ao Pregão Eletrônico nº 90074/2025.

EMPRESA: CLA GLOBAL

PERGUNTA: Sobre o pregão em referência (print abaixo), poderiam, por favor esclarecer qual é o valor estimado da contratação?

RESPOSTA: De acordo com o item 6. ORÇAMENTO BÁSICO E CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO do Termo de Referência, o valor estimado para a contratação soma R\$524.196,67 (quinhentos e vinte e quatro mil cento e noventa e seis reais e sessenta e sete centavos).

Os valores estimados dos grupos e dos respectivos itens que os compõem podem ser visualizados na Figura 1 do item 6. ORÇAMENTO BÁSICO E CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO do Termo de Referência (páginas 35 e 36).

Sobre a informação de que “A estimativa do valor da contratação para 2025 soma cerca de R\$429.090,00 (quatrocentos e vinte e nove mil e noventa reais)”, no item 7. ESTIMATIVA DO VALOR DA CONTRATAÇÃO do Estudo Técnico Preliminar; esclarecemos que, pelo próprio caráter do instrumento de planejamento em questão, trata-se apenas de uma espécie de orçamento preliminar, mais simples, sem pesquisa aprofundada de mercado. É no edital onde se encontra o valor estimado da contratação, fixado com base em pesquisa de mercado consolidada, baseada em ampla e diversificada fonte. Tal valor não se confunde com a estimativa inicial, constante do Estudo Técnico Preliminar.

PERGUNTA: Sobre o cadastro, estamos com dificuldades. Poderiam indicar um e-mail para que nos oriente como devemos proceder?

RESPOSTA: De acordo com o edital, “2. O certame será realizado por meio do Sistema do COMPRASGOV”, plataforma do Governo Federal para licitações e contratações



FORTALEZA
PREFEITURA

SECRETARIA MUNICIPAL DAS
LICITAÇÕES DE FORTALEZA

públicas. Informações sobre cadastro de fornecedor podem ser encontradas em <https://www.gov.br/compras/pt-br/fornecedor>.

PERGUNTA: Não encontramos esta contratação no portal de compras do governo federal para cadastramento de proposta. Ainda não está disponível?

RESPOSTA: De acordo com o edital, logo na segunda página, há a informação da data de início do acolhimento das propostas: **“4. INÍCIO DO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: 02/07/2025”**.

A informação também pode ser visualizada na própria figura que foi enviada no corpo do e-mail, onde consta: **“Data de início de recebimento das propostas: 02/07/2025 08:00 (horário de Brasília)”**.

Como o pedido de esclarecimentos foi enviado no dia 01/07/2025, o cadastro de propostas ainda não estava disponível.

(Assinado digitalmente)

JOÃO PAIVA MATOS PIMENTEL

Agente de Contratação Secretaria Municipal das Licitações de Fortaleza – SELIFOR

SECRETARIA MUNICIPAL DAS LICITAÇÕES DE FORTALEZA

Avenida Heráclito Graça, nº 750 • Centro • CEP 60.140-060 • Fortaleza, Ceará, Brasil
(85) 2028-0462 • e-mail: licitacao@selifor.fortaleza.ce.gov.br



Este documento é cópia do original e assinado digitalmente sob o número S62CZJZU

Para conferir o original, acesse o site <https://assineja.sepog.fortaleza.ce.gov.br/validar/documento>, informe o malote 4473904 e código S62CZJZU

Para validar a assinatura digital, acesse o site do Instituto Nacional de Tecnologia da Informação: <https://validar.iti.gov.br/>

ASSINADO POR: